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宁阳一中高二年级上学期阶段性考试二

                          文科数学试题                 2017.12

一、选择题（每题5分共60分）
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”的否命题是 （    ）   
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3. 已知数列
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4．已知椭圆方程
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，椭圆上点M到该椭圆一个焦点
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的距离为2，N是
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5.已知数列
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A.充分不必要条件                B.必要不充分条件
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7.对
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8. 已知椭圆
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9.已知椭圆C：eq \f(x2,a2)＋eq \f(y2,b2)＝1(a>b>0)的左、右顶点分别为A1，A2，且以线段A1A2为直径的圆与直线bx－ay＋2ab＝0相切，则C的离心率为(　　)

A.eq \f(\r(6),3)           B.eq \f(\r(3),3)          C.eq \f(\r(2),3)        D.eq \f(1,3)
10．直线l经过椭圆的一个顶点和一个焦点，且椭圆的中心到l的距离为其短轴长的
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则该椭圆的离心率为(　　)　　　A. 
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11.△ABC中角A,B,C所对边分别为a,b,c,且sinB+sinA(sinC-cosC)=0,a=2,c=
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12.A,B是椭圆C: 
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二、填空题（每题5分共20分）

13. 在约束条件
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下，目标函数
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14．已知
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15．若直线
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16．关于x的方程
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的一个根小于0，另一个根大于1，则m的取值范围是___________________.
三、解答题（17题10分，18-22题各12分，共70分）

17. （10分）已知
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18.（12分）已知
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19. (12分)已知命题p：不等式2x－x2<m对一切实数x恒成立，命题q：m2－2m－3≥0，如果“
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20.（12分）在
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(2)满足
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21.已知椭圆E：eq \f(x2,a2)＋eq \f(y2,b2)＝1(a>b>0)的离心率为eq \f(\r(2),2)，右焦点为F(1，0).

(1)求椭圆E的标准方程；

(2)设点O为坐标原点，过点F作直线l与椭圆E交于M，N两点，若OM⊥ON，求直线l的方程.

22、已知椭圆C：eq \f(x2,a2)＋eq \f(y2,b2)＝1(a＞b≥1)过点P(2，1)，且离心率e＝eq \f(\r(3),2).  1)求椭圆C的方程；

(2)直线l的斜率为eq \f(1,2)，直线l与椭圆C交于A，B两点，求△PAB面积的最大值.
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18. 解：（Ⅰ）由题意知
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（Ⅱ） 原不等式等价于
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得
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19. 【解】　2x－
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≥0得m≤－1或m≥3，所以q为真时，m≤－1或m≥3. …6分

因为“﹁p”与“p∧q”同时为假命题，所以p为真命题，q为假命题， …… 8分

所以得m>1，－1<m<3，解得1<m<3，    …………………………11分

故m的取值范围为(1,3).            …………………………………12分

20. 解：(1)由正弦定理，得 
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由（1） 知
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  ………………………………8分

所以得
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因为
[image: image116.wmf]p
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所以这样的三角形不存在。   ………………12分

21. 解(1)依题意可得eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(\f(1,a)＝\f(\r(2),2)，,a2＝b2＋1，))解得eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(a＝\r(2)，,b＝1.))∴椭圆E的标准方程为eq \f(x2,2)＋y2＝1.……4分

(2)设M(x1，y1)，N(x2，y2)，①当MN垂直于x轴时，直线l的方程为x＝1，不符合题意；…5分
②当MN不垂直于x轴时，设直线l的方程为y＝k(x－1).  …………………6分

联立得方程组eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(\f(x2,2)＋y2＝1，,y＝k（x－1），))消去y得(1＋2k2)x2－4k2x＋2(k2－1)＝0，………8分

∴x1＋x2＝eq \f(4k2,1＋2k2)，x1·x2＝eq \f(2（k2－1）,1＋2k2).∴y1·y2＝k2[x1x2－(x1＋x2)＋1]＝eq \f(－k2,1＋2k2). …10分

∵OM⊥ON，∴eq \o(OM,\s\up15(→,  ))·eq \o(ON,\s\up15(→,  ))＝0.    ∴x1·x2＋y1·y2＝eq \f(k2－2,1＋2k2)＝0，∴k＝±eq \r(2).……11分

故直线l的方程为y＝±eq \r(2)(x－1). ……………………………………………………12分

22.解：解　(1)∵e2＝eq \f(c2,a2)＝eq \f(a2－b2,a2)＝eq \f(3,4)，∴a2＝4b2.    又eq \f(4,a2)＋eq \f(1,b2)＝1，∴a2＝8，b2＝2.

故所求椭圆C的方程为eq \f(x2,8)＋eq \f(y2,2)＝1.     ………………………………………………4分

(2)设l的方程为y＝eq \f(1,2)x＋m，点A(x1，y1)，B(x2，y2)，

联立eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(y＝\f(1,2)x＋m，,\f(x2,8)＋\f(y2,2)＝1，))消去y得x2＋2mx＋2m2－4＝0       ………………………6分

判别式Δ＝16－4m2＞0，即m2＜4.      又x1＋x2＝－2m，x1·x2＝2m2－4，

则|AB|＝eq \r(1＋\f(1,4))×eq \r(（x1＋x2）2－4x1x2)＝eq \r(5（4－m2）)， …………8分

点P到直线l的距离d＝eq \f(|m|,\r(1＋\f(1,4)))＝eq \f(2|m|,\r(5)).       …………………………………10分

因此S△PAB＝eq \f(1,2)d|AB|＝eq \f(1,2)×eq \f(2|m|,\r(5))×eq \r(5（4－m2）)＝eq \r(m2（4－m2）)≤eq \f(m2＋（4－m2）,2)＝2，……12分

当且仅当m2＝2时上式等号成立，

故△PAB面积的最大值为2. 
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